

晋级四强！辽宁女排半决赛周六打响

半决赛对阵情况：天津VS辽宁、江苏VS上海

9月23日，陕西全运会女排成年组循环赛展开了第7轮、也是最后一轮的角逐。

在决定半决赛名额的关键一战中，辽宁女排3:2逆袭上海，成功晋级四强。

本场激战结束之后，辽宁女排拿到第五个胜场，最终排名循环赛第三位。

伴随着这场比赛的结束，本届全运会的四强球队全部出炉，分别是天津女排、江苏女排、辽宁女排和上海女排。

本场比赛前，面对同样是4胜2负的上海女排，辽宁女排积分比上海女排少1分，再加上第五名的山东女排紧随其后，因此面对老牌强队上海女排，辽宁女排必须战胜对手。辽宁女排老将颜妮休战，先发亮相的是主攻刘晏含、段放，副攻由佳琪、胡铭媛，接应孙小轩，二传丁霞和自由人许嘉楠。

在不能输球的压力下，尤其是在主力球员



在决定半决赛一战中，辽宁女排战胜上海女排，成功晋级四强。

资料图

颜妮休战的情况下，辽宁女排全队打得非常顽强，比赛跌宕起伏。最终，辽宁女排继上届天津

全运会晋级四强后，在本届陕西全运会依旧杀入四强。五局比分为15:25、25:17、13:25、25:15

和15:7。

辽宁女排能够取得比赛胜利，队长丁霞功不可没。作为二传手，丁霞很好调动球队攻手的进攻，并依靠出色的防守为球队赢得领先机会。

以全运决赛的局势来看，天津女排和江苏女排算是第一档的队伍。作为全运会的卫冕冠军，张常宁和龚翔宇两大主力国手领衔的江苏女排在全运决赛之中的表现极为出色。

天津女排在和其他球队交手之时，都有着极大的优势，虽然说首战惜败江苏女排，可差距很小，依然有复仇的机会。不过可惜的是，近几场比赛天津女排接连遭受打击，先是王媛媛不慎踩脚受伤，之后则是李盈莹在今天的对决之中和队友相撞，左手手腕受伤，能否出战半决赛还是未知数。

有着丁霞、颜妮、刘晏含这3大奥运国手，还有着胡铭媛、段放这样的准国手球员，辽宁女排在本届全运会的比赛中展现出了非常强的求胜欲和顽强的斗志。虽然半决赛的比赛中处于下风，但辽宁女排必将会奋力一搏，半决赛将在9月25日打响。

四强抽签仪式在当日比赛全部完赛后进行。最终半决赛的对阵为天津VS辽宁、江苏VS上海。

辽沈晚报记者 王冠楠

三战轰66分！郭艾伦率队逆转北京

9月23日，全运会U22男篮小组赛最后一轮，辽宁队逆转击败北京，豪取三连胜，以第一名的身份晋级四强。这场比赛郭艾伦表现不俗，他全场砍下17分3篮板2助攻，其中第二节连得11分，带队走出泥潭，非常关键。这样三场小组赛下来，郭艾伦合砍66分，表现强势，全力冲击MVP。

第一节，一上来郭艾伦的防守就造成了白谛24秒违例，随后郭艾伦的抛投造成白谛犯规，他两罚全中。郭艾伦连续外线出手找感觉，可惜不中。郭艾伦的突破也被丘天封盖，杨鸣认为丘天在防守端封盖郭艾伦有犯规，最终被吹罚技术犯规。首节郭艾伦的表现相对一般，辽篮也落后北京队1分。

第二节，郭艾伦开始爆发，先是助攻周琦得分，随后变向突杨阿力低手上篮打进。在球队处于落后的情况下，郭艾伦抛投、三分球、突破上篮连续得分，虽然又被丘天封盖，不过郭艾伦连续得11分，在关键时刻站出来拯救了球队。再加上赵继伟的压哨三分球命中，这一节辽宁队单节净胜北京8分，郭艾伦半场轰下13分，带队反超北京队7分。

第三节，郭艾伦几次出手三分球都不中，韩德君摘板，郭艾伦反击突破一条龙得手。郭艾伦突破之后分球，助攻赵继伟轰进三分，辽宁队的优势扩大。这一节辽篮限制北京半节都没有得分，他们单节净胜10分，建立起了17分的领先优势。

第四节，郭艾伦重新登场，借助周琦的掩护，后仰中距离出手命中。郭艾伦助飞周琦暴



辽宁队逆转击败北京，郭艾伦是功臣。

扣，辽宁队的优势扩大到20分以上。郭艾伦助攻外线的俞泽辰命中三分球，随后分差过大，胜负悬念提前消失，郭艾伦也被换下，他带队击败北京，小组赛三战全胜晋级四强。

可以说这场比赛，郭艾伦先抑后扬，首节表现一般，不仅投篮没有感觉，还被对手封盖

和抢断，但是到了球队处于落后的关键时刻，郭艾伦又可以及时站出来，用连续得到11分拯救球队，最终带队拿下小组赛三战全胜的战绩，成功挺进半决赛，郭艾伦是辽宁全胜的最大功臣。

据腾讯新闻文并图

**“昕雯”组合闯进四强
林高远遭遇“一轮游”**

22日，第十四届全运会乒乓球男、女单决出16强，混双产生四强。奥运组合许昕/刘诗雯一路轻取对手，杀入混双四强。男单当日爆出冷门，林高远1/16决赛中不敌张煜东，惨遭“一轮游”。

在东京奥运会混双决赛留下遗憾的许昕/刘诗雯本次以联合队的身份参赛。两人一扫之前各自在团体赛上失利的阴霾，连续以两个3:0完胜对手。而在赛前普遍被认为是“昕雯”组合夺冠最大劲敌的河北组合梁靖崑/孙颖莎却1:3不敌江苏队孙闻/钱天一。

赛后孙颖莎表示：“对手拼得很凶，在发球和衔接环节比我们做得更机警，输球确实有些遗憾。”另外进入四强的两对组合是黑龙江队曹巍/王曼昱和广东队的林高远/黄颖琦。

男单中，21日刚刚帮助广东队夺得团体金牌的林高远2:4不敌来自江苏的张煜东。

而状态正佳的樊振东也遇到困难，赛后樊振东用“赢得侥幸”来形容，艰苦程度可见一斑。在对阵河南队19岁小将牛冠凯的比赛中，樊振东一度3:0领先，但牛冠凯放手一搏，连追3局，并在决胜局中一度将樊振东逼入绝境。但樊振东关键时刻用两记精彩的“凶变直线”，第七局11:8涉险过关。

同样经历七局大战才险胜的还有尚坤、赛林威、向鹏等人，刘丁硕4:2战胜“05后”小将林诗栋，王楚钦、许昕、梁靖崑则相对轻松地进入下一轮。

女单比赛中，陈梦、王曼昱、孙颖莎、刘诗雯等国乒主力均顺利进入十六强。

据新华社

16年坚守！辽宁铅球老将刘洋终夺金

本报讯 辽沈晚报记者王冠楠报道 9月23日，在第十四届陕西全运会田径男子铅球中，35岁的辽宁田径老将刘洋逆风翻盘，以20米40的个人最好成绩夺冠，16年的坚守、刘洋终于在自己的第四届全运会中拿到了金牌。

“圆梦了！能在自己的第四届全运会中，投出个人最好成绩夺冠，真的太开心了。”刘洋在赛后激动的表示，坚持就会让梦想成真。

总结这次比赛，刘洋说：“现在心态比原来好了，原来要是前几投没出好成绩就着急了，这次比赛自己稳住了，前三投落后的情况下也没

有着急，成绩一点一点好起来，并且投出了自己个人最好成绩。”

35岁的刘洋是辽宁田径队的老将，曾获得2013年全运会的银牌，在2018年亚运会上以19.52米的成绩获得银牌。今年的5月16日在成都进行的2021年田径邀请赛男子铅球比赛中，在最后一投以20.07米的成绩获得冠军。

而在此前上午进行的男子链球决赛中，辽宁田径队老将王士筑以69.72米的成绩夺得铜牌，遗憾未能三连冠。江苏队的王琦和山东队的张琪获得该项目冠亚军。赛后，在接受采访

时，王士筑坦言因为伤病不在状态，“今天的状态太差了，身体上一直有伤，还没有完全恢复，比赛中有点转不起来的感觉。其实第一投感觉还可以，但是受伤的地方有点疼不太敢发力。”

本届全运会的备战周期，王士筑一边坚持训练，一边治疗腰部和膝盖的老伤。虽然没能实现全运会三连冠，但是对于一名带伤征战的老将来说，拿到奖牌已经非常不容易，而对于接下来的目标，王士筑表示，“先把伤治好，然后在训练中继续磨练自己，争取下一届全运会上有更好的表现。”